

Καστρίτης: «Συγχαρητήρια στους παίκτες»

Μία μέρα μετά τη λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού εναντίον του Ερμή Λαγκαδά, ο προπονητής του Αρκαδικού Γιάννης Καστρίτης, μίλησε για το χθεσινό παιχνίδι, για τον κόσμο που γέμισε το κλειστό γυμναστήριο της Τρίπολης δίνοντας την απαραίτητη ώθηση στην ομάδα του, για τις τελευταίες εμφανίσεις που έφεραν τέσσερις στα πέντε τελευταία παιχνίδια, αλλά και για τη συνέχεια του πρωταθλήματος.

Για το παιχνίδι με τον Ερμή Λαγκαδά: «Ήταν ένα ακόμα εντός έδρας παιχνίδι απέναντι σε έναν αξιόμαχο αντίπαλο που έχει τους ίδιους στόχους με μας, το οποίο έπρεπε πάση θυσία να κερδίσουμε. Παρότι αντιμετωπίσαμε κάποιες δυσκολίες στο πρώτο ημίχρονο, στο δεύτερο μέρος τα παιδιά έκαναν πραγματική κατάθεση ψυχής στο γήπεδο και καταφέραμε να φτάσουμε στο νικηφόρο αποτέλεσμα.

Όλα τα συγχαρητήρια αξίζουν στους παίκτες μας, οι οποίοι αν και καταπονημένοι στη διάρκεια της εβδομάδας και με πολλά προβλήματα τραυματισμών, για μία ακόμα φορά έδωσαν το 100%. Με την ευκαιρία να ευχαριστήσουμε και τον φυσιοθεραπευτή της ομάδας μας, Ανδρέα Κόκκινο, για την εξαιρετική δουλειά που έκανε όλες αυτές τις ημέρες και καταφέραμε να έχουμε όλους τους παίκτες ετοιμοπόλεμους»

Για τον κόσμο που γέμισε το κλειστό: «Ο κόσμος της Τρίπολης είναι πάντα δίπλα στην ομάδα μας. Είναι χαρά μας να παίζουμε σε γεμάτο γήπεδο. Χθες και σε νεκρά αγωνιστικά σημεία της ομάδας μας, οι φίλαθλοι μας στήριξαν και μας έδωσαν την απαιτούμενη ώθηση. Θέλουμε πραγματικά να τους ευχαριστήσουμε για αυτό, αλλά και για τη στήριξη τους σε όλη τη διάρκεια της φετινής αγωνιστικής περιόδου»

Για τις τελευταίες εμφανίσεις που έφεραν νίκες: «Βάσει προγράμματος είχαμε πέντε παιχνίδια με ομάδες που έχουν τους ίδιους στόχους με μας, εκ των οποίων τα τρία ήταν στην έδρα μας. Ο απολογισμός ήταν 4/5, τα παιδιά έκαναν το καλύτερο δυνατό και είμαστε ευχαριστημένοι και σίγουρα πρέπει να συνεχίσουμε περισσότερο συγκεντρωμένοι»

Για τη συνέχεια του πρωταθλήματος: «Μπορεί αυτή τη στιγμή να είμαστε τρεις βαθμούς πάνω από τη ζώνη του υποβιβασμού, αλλά είναι πάρα πολύ νωρίς ακόμα στο πρωτάθλημα. Ξέρουμε πολύ καλά ότι από δω και πέρα, τα πράγματα δυσκολεύουν πολύ και όσο περνάνε τα παιχνίδια όλες οι ομάδες θα δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό, τόσο εντός, όσο και εκτός έδρας. Εμείς θέλουμε να συνεχίσουμε να δουλεύουμε σκληρά και να βελτιώνουμε συνεχώς τις αδυναμίες μας. Σε καμία περίπτωση δεν έχουμε επιτύχει το στόχο μας και η ιστορία της Α2 έχει δείξει ότι όποιος χαλαρώνει το πληρώνει στο τέλος, με τον πιο σκληρό τρόπο».